

Tlačová správa

Návštevníci festivalu Víno pod hviezdami môžu opäť počítať s autobusmi ARRIVA

Pezinok, 24. júla 2024 – Pre návštevníkov obľúbeného festivalu "[Vino pod hviezdami](#)", ktorý sa uskutoční v piatok 2. augusta a v sobotu 3. augusta 2024 v Pezinku, zabezpečí spoločnosť ARRIVA aj v tomto roku dopravu na podujatie a posilovú autobusovú dopravu na spiatočnú cestu vo večerných a nočných hodinách.

Posilové autobusové spoje na linke 520 budú premávať v piatok aj v sobotu zo zastávky Pezinok, Sídliisko Sever a odvezú návštevníkov do Bratislavy, Senca alebo na železničnú stanicu Pezinok, kde môžu prestúpiť na vlaky smerujúce do Bratislavy a Trnavy. Všetky spoje zastavia na všetkých zastávkach na trase a platia na nich štandardné tarifné a prepravné podmienky IDS BK.

Zoznam posilových spojov zo zastávky Pezinok, Sídliisko Sever:

Čas odchodu	Cieľová zastávka	Poznámka
22:40	Pezinok, žel. stanica	Prestup na vlaky linky S50 o 22:58 do Trnavy a o 23:02 do Bratislavy
23:25	Bratislava, Kollárovo nám.	Prestup na nočné linky MHD
23:40	Pezinok, žel. stanica	Prestup na vlak linky S50 o 23:58 do Trnavy
0:00	Bratislava, Trávna	
0:30	Bratislava, Trávna	Prestup na linku N55 do centra mesta
0:45	Senec	
1:00	Bratislava, Trávna	
1:30	Bratislava, Trávna	Prestup na linku N55 do centra mesta

„Vďaka podpore Bratislavského samosprávneho kraja môžeme návštevníkom festivalu Víno pod hviezdami aj tento rok ponúknuť služby regionálnej autobusovej dopravy. Veríme, že mnohí z nich využijú túto príležitosť, aby si mohli naplno vychutnať atmosféru tohto výnimočného letného podujatia,“ povedal **Peter Sádovský**, generálny riaditeľ ARRIVA Mobility Solutions.

Víno, hudba a padajúce hviezdy

Víno pod hviezdami ponúka príležitosť zažiť skutočne nezabudnuteľný večer. Padajúce hviezdy z meteorického roja kométy Swift-Tuttle známeho pod menom Perzeidy si môžu návštevníci vychutnať pri dobrom víne od viac ako 20 vinárov z Malokarpatskej vinohradníckej oblasti. Na hudobnom pódium sa vystriedajú v piatok HELENINE OČI, SLOBODNÁ EURÓPA, HEX, VIDIEK, THE CURLY SIMON, GLEB, ADONXS a v sobotu BILLY BARMAN & Dievčatá zo SĽUK-u, SMOLA A HRUŠKY, BYSTRÍK BANDA, HRDZA, TAMARA KRAMAR, PAULIE GARAND & ZEA, PETER JUHAS a SAYMI.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk